С **04.10 по 06.10.2023 года** в МВЦ «Крокус Экспо» (г.Москва) проходил III Российский диагностический саммит (РДС) — самое важное событие года в мире медицинской диагностики.

Площадка саммита объединила сразу несколько крупных мероприятий:

- IX Российский конгресс лабораторной медицины;
- VI Итоговую конференцию MPO POPP по лучевой, ультразвуковой и функциональной диагностике;
- Форум MIR: менеджмент в медицине.

С каждым годом саммит становится масштабнее и интереснее. В этом году фокус внимания был направлен на обсуждение вопросов развития современной диагностики с использованием цифровых технологий.

За 3 дня работы РДС, в 19 конференц-залах состоялось более 200 научно-образовательных мероприятий.

Докладчиками саммита выступили 750 экспертов и лидеров в области медицинской диагностики.

Количество посетителей стало рекордным – 11 923 человек!

Участники саммита также ознакомились с современными диагностическими решениями, представленными на масштабной выставке Диагнополис, площадь которой в этом году превысила 16 000 кв. м.

На саммите выступили сотрудники кафедры лучевой диагностики №1 ФПК и ППС ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России Поморцев А.В. — заведующий кафедрой, д.м.н., профессор с докладом «Мультимодальный подход в оценке состояния рубца на матке. Точка зрения УЗД» и Кузьменко Н.Н. - ассистент кафедры с докладом «Возможности МРТ в прогнозировании риска развития послеродового кровотечения при врастании ворсин хориона в миометрий у беременных с рубцом на матке».